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CHAPITRE 2 - Comment crée-t-on et mesure-t-on des richesses ? 
Vidéo l’Essentiel du Dossier 4 – Quelles sont les limites de la croissance ? (p. 36-37) 
 

Après avoir visionné la vidéo, répondez aux questions suivantes. 

❶ Pourquoi la croissance économique mobilise-t-elle des ressources naturelles ? 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................
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.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 
 

❷ Qu’est-ce qui distingue les ressources non renouvelables des ressources renouvelables ? 
Pourquoi sont-elles toutes deux menacées ? 

..............................................................................................................................................
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❸ Expliquez comment la croissance économique contribue au réchauffement climatique 
et perturbe les écosystèmes. 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................
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❹ Selon vous, pourquoi la perturbation des écosystèmes risque-t-elle, à terme, de 
perturber la croissance économique ? 

..............................................................................................................................................
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❺ Pourquoi le PIB ne rend-il pas compte des inégalités de revenus à l’intérieur d’un 
pays ? 
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